

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům na Bílé Hoře
Jméno autora:	Tadeáš Vašina
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Vojtěch Taraba
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Z hlediska splnění zadání nemám k práci výhrady. Autor prokázal, že schopen orientovat se v zadaném stavebním programu a smysluplně a kvalitně ho zpracovat do návrhu.

Tadeáš Vašina je podle mého názoru talentovaný student, schopný rychle se zorientovat v zadaném tématu, pracovat s rešeršemi, srozumitelně formulovat koncept návrhu, udržet a rozvíjet základní myšlenku. Dokáže pracovat samostatně, zejména při tvorbě architektonické studie prokázal cit pro komponování prostoru a jeho proporce. Z jeho práce je cítit nadšení pro danou věc, ochota věnovat návrhu potřebné úsilí a snaha domýšlet ho do důsledku.

Výsledkem jeho práce je podle mého názoru kvalitně navržený dům, dobře pracující s kontextem lokality, morfologií terénu a orientací stavební parcely. Přestože výraz domu je ryze současný, pomocí zvolených materiálů a členění fasády dřevěnými konstrukčními prvky se autor dokáže vztáhnout k sousední starší stavbě, jejíž charakter je v podstatě venkovský. Zvolený materiál neredukuje pouze na konstrukční element, ale kreativní prací s detailem dokáže definovat charakter navržené stavby.

I přesto, že je dům poměrně rozlehlý, vnitřní prostory jsou dobře řešené a zajímavě a čistě komponované. Dispozice je přehledná, nekomplikovaná a funkční. Vnitřní uspořádání je zajímavé s množstvím atraktivních průhledů. Oceňuji práci se světlem v interiéru a jeho dobře řešené propojení s venkovním prostorem pomocí polouzavřeného, částečně krytého atria.

Student prokázal dobrou orientaci v tématu dřevostaveb, po stavební stránce je návrh promyšlený a zpracovaný do značného detailu. Technologické řešení je přímočaré a funkční, je parná snaha autora a nekomplikované řešení.

Práce jako celek je na profesionální grafické úrovni, zejména v architektonické části je patrná schopnost autora prezentovat svůj návrh atraktivní formou. Studie obsahuje nadstandardní množství kvalitních vizualizací včetně interiéru, kde vynikne kvalita návrhu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 9.6.2023

Podpis:

